

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

**RETIFICAÇÃO**

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº 68/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01) , responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de Informática do Campus Camboriú, **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS** do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 020/CAMSDP/IFC/2022, de 24 de fevereiro de 2022 para contratação de professor substituto/temporário – 40horas  
Processo nº 23350.000432/2022-60 -DOU de 02/03/2022 Seção 3, pag.45/46

**Área de Conhecimento:** Informática

**Vagas:** 02

**Onde se lê:**

Candidato	Situação (Deferido ou Indeferido)	Justificativa
Alex Santos de Oliveira	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Dionísio Angel Vasque Rosales	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Janete Aparecida da Silva Martins	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Jonathan Vinícius Suter	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Ranieri da Rosa Tremea	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Tatiana Pereira Filgueiras	Deferido	Atende item 2.4 do Edital

Leia-se:

Candidato	Situação (Deferido ou Indeferido)	Justificativa
Alex Santos de Oliveira	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Dionísio Angel Vasque Rosales	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Janete Aparecida da Silva Martins	<b>Indeferido</b>	Não atende o item 2.4 - letra H do Edital
Jonathan Vinícius Suter	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Ranieri da Rosa Tremea	Deferido	Atende item 2.4 do Edital
Tatiana Pereira Filgueiras	Deferido	Atende item 2.4 do Edital

**Observação:** Ler a retificação do Edital, com mudança da data da Prova Didática.

**Camboriú, 29 de março de 2021**



Márcia Rodecz.

Presidente da Comissão Avaliadora  
Portaria nº 68/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)